



NIYA·尼雅
产地生态葡萄酒
自然是真正的酿酒师

网址：www.guanwine.com 中信出品 荣誉保证

咨询热线：400-065-3919

股票代码：600084

源自新疆天山北麓原生态产区

是远离尘嚣的宁静、是亲近阳光的净土。

每瓶尼雅，均源自新疆天山北麓原生态葡萄产区，

汲取“赛格达《人与生物圈》保护区”的天地灵气，

人口的娴熟，得天独厚地丰富与醇厚的口感，

正是匠心独具的自然造化，

成就了尼雅的卓然非凡。



关注尼雅葡萄官方微信号
关注尼雅微博账号
即可获赠尼雅星区酒一瓶



紀檢官員中央地方增互動

歲末年初，紀檢系統進行了一輪高官調整，涉及黨、政、軍衆多部門。最突出的特點是，中央與地方、地方與地方、部門與部門之間的異地任職成為普遍趨勢。沒有一例是本單位內部晉升。這顯示了王岐山執掌中紀委以來擴大交叉任職、破除利益關係網的用人思路。

上海市委常委、紀委書記楊曉渡在中紀委十八屆三次全會升任中紀委副書記，他成為繼丁薛祥之後又一位由滬入京受重用的幹部，二人都是2007年習近平擔任上海市委書記期間的市委班子成員。而中紀委常委、審計署副審計長侯凱則空降上海，接替楊曉渡的空缺，也是成為繼2006年最高人民法院副院長沈德詠後又一位空降上海的中紀委常委。

與楊曉渡類似，一批地方紀檢官員本輪奉調進京，出掌要津。新疆人大常委會副主任王會民調任中國證監會黨委委員、紀委書記，其前任黎曉宏早前調任中央巡視工作領導小組辦公室主任。黎曉宏在王岐山擔任北京市市長期間曾任市政府秘書長，而王會民也是王岐山的老部下，他長期擔任中國建設銀行新疆分行副行長、行長，而王岐山曾擔任建設銀行總行副行長、行長。更巧合的是，黎曉宏在擔任證監會紀委書記前已當選北京市政協副主席，王會民則是新疆人民副主任，二人都是從「二線」回歸「一線」崗位。長期在金融系統工作的履歷，有助王會民在證監會發揮所長。

多個崗位跨部門易人

西藏自治區黨委常委、紀委書記金書波調任工信部紀檢組長；廣西黨委常委、紀委書記石生龍調任住建部紀檢組長。兩部原來的紀檢組長郭炎炎、杜鵑均屆齡退休。而金書波、石生龍的繼任者分別是中國紀檢監察學院黨委書記王擁軍、福建省紀委副書記鄧衛平。王擁軍曾擔任原最高檢檢察長、中紀委常務副書記韓杼濱的秘書。鄧衛平則成為繼陳倫後，3年間第二位升任外省紀檢「一哥」的福建省紀委副書記。陳倫於2011年調升吉林省常委、紀委書記。而原福建省紀委書記陳文清現任中紀委副書記。

宣傳文化系統多個紀檢崗位易人，均為跨部門任職。原中央巡視辦主任王鐵調任文化部紀檢組長，中宣部幹部局局長龐增繁升任人民日報社紀檢組長，中宣部副秘書長兼全國宣傳幹部學院黨委書記張英偉升任中國社科院紀檢組組長。另外，財政部紀檢組副組長、監察局局長高建華調任國家統計局紀檢組長，亦為跨部門調動。

還有一批軍方的紀檢幹部履新。國防大學政治部主任吳杰明升任該校副政委兼紀委書記。成都軍區政治部主任柴紹良轉任軍區副政委。二人都是中紀委委員。此外，被視作高層「文膽」的中紀委委員、中央黨校副校長李書磊調任福建省委常委。加之同樣是中紀委委員的金書波、石生龍、楊曉渡等人，自中共十八大以來已有近20名中紀委委員職務發生變動，佔到總數的近一成五。【大公報北京二十八日電】

馬浩亮

▲28日，瀋陽市民在集市選購年畫
新華社

迎春接福

小雁塔「廟」趣橫生

農曆正月初一至十六，2014「五福齊聚」小雁塔，薦福大廟會將在西安博物院小雁塔景區舉行。本屆廟會把20米高的大黃鶴、炫目激光秀、近景魔術、現代行爲藝術、各地美食、雜藝百貨等集於一會。同時，2013年風靡全球的「大黃鶴」將空降至景區湖內，將小雁塔的「薦福」文化與世界流行元素完美結合，還將推出祈福納祥活動，民衆可踩五福、掛五福、五福許願牆、放五福燈、薦福寺「尋五福」遊戲活動、撞福鐘等。

【大公報記者任麗】

瀋陽燈會「五福臨門」

27日晚，「五福臨門」現身瀋陽盛京燈會點燈現場，「迎五福神，開馬年福運門」——福祿壽喜財五路神仙在關東影視城門前點亮盛京燈會。五路神仙騎着高頭駿馬，身着官袍綵衣，懷抱象徵喜慶吉祥寶物，口宣福語，打開福祿壽喜財五路福門，迎接馬年到來。40米高的「太平盛世」和100米高的「群馬迎春」近2萬盞花燈瞬間點亮，年味十足。

【大公報記者陳鴻博】

央視春晚定為國家項目

中央電視台春節聯歡晚會被定為國家項目。據《中國新聞周刊》報道，馬年春晚執行總導演呂逸濤表示，春晚一直都被重視的，今年是第一次定位為國家項目。

呂逸濤是春晚前導演哈文團隊的一名主創，今年是第三次參加春晚的創作。前兩年的春晚也在強調創新，呂逸濤用半開玩笑的語氣說，今年的春晚「最大的創新就是總導演外聘了馮小剛」。

(中通社)

日媒曝中國3核潛港 導彈覆蓋全美 大連基地或遷



▲日媒稱，三亞亞龍灣基地是亞洲最大的核潛艇基地

資料圖片

「秦」級核潛採磁推力 時速100節 可攜巨浪2

【本報訊】據新華網報道，日本《軍事研究》1月號刊發文章稱，2013年8月，中國一名高級官員表示，中國正在東北地區研製第四代核潛艇。從相關情況分析，這種核潛艇可能是「秦」級（中國核潛艇採用朝代名），搭載有「巨浪2」型彈道導彈，並可能採用電磁推進取代螺旋槳。

文章指出，自上世紀70年代以來，中國先後發展了多型核潛艇，分別是第一代的091型和092型，以及第二代的093型和094型。

2003年，中國兩艘「商」級攻擊型核潛艇下水。此後，2艘「晉」級戰略核潛艇下水。幾乎是與此同時，中國開始研究第三代核潛艇，即095型「隋」級攻擊型核潛艇和096型「唐」級戰略核潛艇。據悉，後兩種型号於2007年進入生產階段。

有分析人士認為，中國第四代核潛艇最主要的改

進之一是由螺旋槳推進改為電磁超導流體推進，無需螺旋槳，甚至不用方向舵和水平舵。在理論上，使用電磁超導流體推進的潛艇最高速度可達100節。在安靜性方面，由於並無螺旋槳和舵機等機械噪音，因此堪稱「大洋黑洞」，難以被發現。

不過，從目前來看，中國仍在生產094型「晉」級核潛艇，目前應該有3艘服役，2艘在建。隨着「巨浪2」在2012年的一系列發射取得成功，以海南島為基地的「晉」級戰略核潛艇已從2013年開始執行巡航任務，具備初步作戰能力。

文章說，至2025年，中國海軍將部署3至4個航母戰鬥群，每個戰鬥群需要配備2到3艘攻擊型核潛艇。除了現有的4艘093型外，還需要再建造8艘095型核潛艇。同時還要推進新型核潛艇的研製，中國潛艇部隊將迎來全盛期。

【本報訊】人民網28日引述日本《軍事研究》雜誌1月號報道稱，中國的核潛艇基地目前共有三處，分別位於青島沙子口、海南亞龍灣，以及大連小平島。它們或是新建，或是為使用新型核潛艇進行了改建。文章稱，如果中國從外遼東灣發射「巨浪2」洲際導彈，射程將覆蓋全美。

據報道，沙子口基地位於青島附近，地處黃海西岸的戰略要衝，港灣周圍有山巒和絕壁掩護，隱避性較好。從已公開的照片看，這裡部署有「晉」級戰略核潛艇。

亞龍灣可藏16艘潛艇

亞龍灣基地是亞洲最大的核潛艇基地，附近有航母基地。在海灣的東側，有4條潛艇用棧橋，長度均為229米，共計可泊16艘各型潛艇。

文章稱，中國選擇亞龍灣作為核潛艇基地，主要原因有四：首先，南海平均水深超過1000米，最大水深超過5000米，適合核潛艇活動；

其次，亞龍灣到深海的距離並不遠，核潛艇出航後很快就可進入深海；

第三，亞龍灣距離日美較遠，日美反潛機不易飛至這一區域；

第四，亞龍灣到巴士海峽、巴林塘海峽之間均為深海，且密布商船航線，戰略核潛艇可以利用這一帶的深水及商船噪音，進入太平洋執行巡航任務。

小平島布滿聲納系統

小平島是中國最早的核潛艇基地，位於大連和旅順之間。由於周圍城市的發展，這裡的環境日益擁擠，據說有可能要遷至別處。該基地的潛艇出航後可以迅速進入附近的外遼東灣海域巡航。

外遼東灣位於黃海北部，這片海域十分適合戰略核潛艇隱藏，而且有多處地點可選為彈道導彈發射陣地。

據稱，中國已在這裡的海底部署了嚴密的聲納系統，可以發現任何不速之客。

《軍事研究》雜誌認為，外遼東灣的好處是，如果「巨浪2」導彈射程為1.2萬公里，從這裡發射的導彈可以攻擊包括紐約、華盛頓和佛羅里達州在內的美國全國。

而從三亞附近海域發射的導彈則只能攻擊美國西海岸目標。

廣州12花市飄香迎客

洋人熱捧中國紅「馬」

【大公報記者黃寶儀廣州二十八日電】廣州12個迎春花市、共3470個檔位28日開張迎客，吸引了大批市民挑選年花，廣州市政府新聞辦公室組織了24名住在廣州的外國友人，以及國內外主流媒體同遊花市，感受一下中國傳統文化。

在越秀西湖花市，穿過飛躍的金馬和仿古城牆的紅色牌樓，各種各樣的鮮花撲面而來，讓一衆外國友人興奮不已。他們不時在花檔前駐足觀賞，對於有吉祥寓意的五代同堂和豬籠草感到非常新奇，又詢問花市的起源以及各種鮮花代表的寓意，對於花市的熱鬧和喜慶歡樂更是讚嘆不已。

除各種鮮花外，具有嶺南傳統特色的手工藝品也倍受歡迎，紅木宮燈、石灣陶瓷、西關打銅……讓外國友人目不暇接，而最受歡迎的要數各種中國紅的「馬」，他們紛紛購買，並掛到背包上。

迎春花市為申遺作準備

在廣州居住了9年的敘利亞友人慕達已

經多次「逛花街」，但依然充滿好奇，他告

春節外遊勿帶三類物品入境

【本報訊】據新華社報道，上海出入境檢驗檢疫局28日提醒人們不要購買攜帶或郵寄大類物品入境中國。

大批內地居民即將踏上「海外春節」之旅，如果不慎攜帶了違禁物品入境，應及時放入口岸的檢疫投棄箱或交檢疫工作人員處理，未履行者將要受到處罰。

根據2012年1月農業部和國家質檢總局聯合發布的公告，內地明令禁止攜帶或郵寄大類物品入境。

第一類是動物及動物產品類，涉及7項：一是活動物（貓狗除外）；二是生或熟肉類（含內臟及製品），水生動物產品；三是動物源性奶及奶製品；四是蛋類及製品；五

是燕窩（罐頭除外）；六是油脂類，皮張、毛類、蹄、骨、角類及其製品；七是動物源性飼料、動物源性藥材、動物源性肥料。

第二類是植物及植物產品類，涉及四項：一是新鮮水果、蔬菜；二是煙葉（不含煙絲）；三是種子（苗）、苗木及其他具有繁殖能力的植物材料；四是育苗栽培介質。

第三類是其他檢疫物類，涉及五項：一是菌種、毒種等動植物病原體，害蟲及其他有害生物；細胞、器官組織、血液及其製品等生物材料；二是動物屍體、動物標本、動物源性廢棄物；三是土壤；四是轉基因生物材料；五是國家禁止進境的其他動植物、動植物源性奶及奶製品；六是動物源性肥料和其他檢疫物。

在西安城隍廟市場，一名小朋友與爸爸手拿馬年布偶，迎接新春

訴記者，第一次逛花街時，那種人山人海、人人買花的景象讓他感到新奇，如今他也入鄉隨俗，儘管春節要和家人到三亞度假，家裡也準備好年花和春聯。

廣州迎春花市可追溯到明朝。當時廣東羅浮山的藥市、東莞的香市、廣州的花市、廉州的珠市，稱為廣東「四市」，當中廣州花市規模之大、影響之廣、遊客之多，舉國無雙。據悉，廣州迎春花市正在申報國家級非物質文化遺產，廣州市欲全力推介使之成為全國盛會。

去年廣州市先後去了武漢、長沙、哈爾濱等地開展推介活動，希望讓「迎春花市」的品牌走出去，將外地遊客迎進來，與廣州市民一起逛花市、過新年。

前幾年廣州就已經在為花市申請國家級非物質文化遺產準備材料，去年更是加快了步伐，廣州對於申遺充滿信心，相信未來隨着南廣、貴廣鐵路的開通，能為廣州的春節旅遊帶來更多的客源。



▲在西安城隍廟市場，一名小朋友與爸爸手拿馬年布偶，迎接新春

新華社